



东湖趣事

市中区鑫昌路小学四(3)班

小记者 刘潇阳

辅导老师 王冬清

星期天，妈妈带我去东湖游玩。

我们走在湖边，看见了人工沙滩，我放慢了脚步，妈妈好像猜透了我的心思，便说：“想玩就去玩吧，但要注意安全。”妈妈的话音未落，我就像箭一般跑出去了。

我脱下鞋子，走在沙滩上，脚下软软的，舒服极了，沙滩上留下一串串我的小脚印，好看极了。说来也真巧，我刚走了不远，又看见几位小朋友，我们便相约一起玩。我们一会儿在沙滩上倒立，一会用沙子堆成小山，一会又集体躺在沙滩上睡觉，弄得全身都是沙子，大家你看看我，我看你，不由地哈哈大笑起来……

最有趣的是在沙滩上玩跳远。一位小朋友先跳，他佝偻着背，双腿使劲一蹬，像只青蛙一样，跳出很远，让我们看得目瞪口呆。最后轮到我了，我看着他们跳得那样轻松自如，心里像竹桶打水——七上八下的，因为我不跳，也生怕自己会受伤，可是如果不跳的话，会被其他小朋友嘲笑的。于是我咬咬牙，拼了。我学着他们的样子跳了一次，果然没事，只是不太远，接着第二次、第三次，我越跳越好，心里真是说不出的高兴，跳远真是太有趣了。

天色渐晚，我们依依不舍地离开了沙滩，但是和小朋友玩跳远的情境却还一直浮现在我的脑海里。

一元献爱心

山亭区实验小学四(2)班

小记者 闫先圣

辅导老师 刘忠付

今天，我们学校进行了“一元爱心”捐款活动。

首先，以班级为单位在班里捐献，我们班每位同学都拿出了自己的零花钱。我跟爸爸妈妈商量了一下，决定把自己积攒了很久的20元零花钱全捐出去。捏着手里的20元钱，我不时皱起了眉头想：“我捐的钱是不是太少了呢？捐这么少能表达我的爱心吗？”捐款活动开始了，1元，5元，10元……同学们拿着花花绿绿的钱，争先恐后地挤上讲台，纷纷把钱投进捐款箱。当我看到一张张钱投进捐款箱时，我一下觉得那并不是简单的1元，5元，10元……而是我们对需要帮助的人的关怀和心意。不管捐多少，能表达自己的爱心就够了，于是我鼓起勇气，毫不犹豫地把钱投进捐款箱。

班级捐款后，我非常荣幸代表我班参加了学校的捐款仪式。为了这次活动，我要精心准备一个信封。我先用了一张彩纸做了一个信封的外形，再用彩纸剪出一颗颗红色的小爱心，用小爱心围成一个大爱心，把我们班捐献的236元钱放到信封里。音乐响起，我们排着队依次捐款，操场上响起了阵阵的掌声……

虽然我们的钱不多，但聚在一起也将近一万元，真是人多力量大啊！在这次捐钱活动的同时，我们也捐出了自己的一片爱，正如《爱的奉献》所唱：只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间……

市中区回民小学六(5)班

假如我是市长

市中区回民小学六(5)班

小记者 王永堃

辅导老师 孙涛

假如我是市长，我要盖许多许多的楼房，让所有生活困难的人们，都用灿烂的微笑，迎接明天的太阳。

假如我是市长，要让那些辛勤的园丁住上，最漂亮最宽敞的单元，让他们在明亮的居室里，自由地雕刻美好的理想。

另外，我还要建许多许多的学校，让那些流浪街头的孤儿，都能来到崭新的教室，认真地上课听讲。

还有，最为重要的，我要更好地保护地球，让这位美丽壮观、和蔼可亲的母亲，再也不受到破坏和污染，更清新，更漂亮，让美丽的枣庄更加灿烂辉煌！

可爱的鹦鹉鱼

山亭区实验小学四(5)班

小记者 张欣

辅导老师 宗海燕

我家有一个半圆形的大鱼缸，里面养着一群活泼可爱的鱼儿——鹦鹉鱼。

鹦鹉鱼有红艳艳的身子，水汪汪的大眼睛，黑黑的眼珠，它们的嘴巴弯弯的，就像是小朋友们在开心地微笑，鹦鹉鱼游动时，摆动的鱼鳍如同一簇簇燃烧的火焰。它们的胆子非常小，每次我站在鱼缸前，它们就迅速游到鱼缸的一角，真是胆小如鼠。

鹦鹉最大的一个特点就是贪吃，每当我到鱼缸前喂鱼食的时候，它们就一起游到水面，迫不及待地张着嘴。我把鱼食放到水里，鱼儿们争先恐后地游动着身躯，张开小巧的嘴巴，猛地一叨，嘴巴一合，动作快捷而优美，鱼食瞬间便被鹦鹉鱼们吞到肚子里。

鹦鹉鱼游泳的姿势很优美，打开鱼缸上的照明灯，就会看到一幅优美的画面，只见鱼儿摆动着尾巴，神态悠闲。它们在水中忽上忽下，互相追逐嬉戏真是可爱极啦。

这些可爱的“小精灵”给我增添了无穷的乐趣，是我的好伙伴。

姥爷家的小院

市中区鑫昌路小学六(3)班

小记者 孙秋雨

辅导老师 段虹

清晨，一阵银铃般的鸟鸣唤醒沉睡的大地。我睁开朦胧的睡眼，穿上衣服，来到姥爷的农家小院。我仰望天空，东方出现了鱼肚白，小院迎着初升的旭日渐渐活跃起来。瞧，公鸡昂着头，挺着胸，雄赳赳地飞上了院墙，“喔喔”地叫起来。

院子中间有一棵杏树，它在群花丛中显得那样挺拔，它用力向四周伸展着自己的线条。枝条上，一片片椭圆形的小叶子，青翠欲滴。拨开茂密的叶子，我还看见了一个个小杏，仿佛一个个跳动的心脏向我展示着它旺盛的生命力。

这就是姥爷家的小院，生机勃勃的小院！



我的航天梦

市中区君山路小学五(2)班 小记者 张永骁 辅导老师 徐勇

梦想，是打开心灵的窗户，更是一把开启心灵的钥匙。每个人都有梦想，我的梦想是当一名宇航员，就像杨利伟、费俊龙、聂海圣叔叔一样翱翔在美丽而神奇的太空。

如果我是一名航天员，我要在太空翱翔，登上月球、火星……看着密密麻麻的小行星，看着蔚蓝的地球，看着硕大的土星，我一定能发现一个可供人类生存的星球。

想着，想着，我似乎真的成了一名宇航员。我穿着太空

服，跃出飞船，在太空行走……旁边的木星似乎正在召唤我，我赶紧登上木星的光环——一个个小冰球，再穿上保护膜，跃入木星。风暴不停地刮着，我艰难地在地上行走，终于来到了“风眼”。“风眼”里面没有一点风，只能看到祥和的大地，石头。木星的景色非常奇特，到处都是黄灿灿的石头，坚固的壁垒。冥冥中，似乎有木星人向我走来。我重新坐上飞船，又飞到了泰坦星上，那里有甲烷。看着大地，

似乎这个星球马上就能流出清澈的水，长出绿色植物，生出各种动物。这个星球，既有水又有空气，这不正是我们梦寐以求的星球吗？

希望，是可以实现的梦想。我的航天梦想，并不是一个幻想，我要通过现在的努力学习和将来的奋斗拼搏，一定要将梦想变成现实。我的航天员梦也是中国梦，以后无论我做什么，都会认真努力，我要用我的梦想和努力开启成功之门！

爱书如友

市中区回民小学五(1)班 小记者 孙帅 辅导老师 董娜

著名作家高尔基先生曾说过“书籍是人类进步的阶梯”，冰心奶奶也教育我们“读书好，读好书，好读书”，这些话使我们认识到书在生活中是多么的重要。

二年级时，我在图书馆里借阅了一本《笑猫日记》。我看几天，大约看了三分之二，明天就要还书了，这可怎么办？晚上，我把书带到床上，等妈妈走后，我便在被窝里看起了书。刚看了

一会儿，就被妈妈发现了，妈妈对我说：“爱书是好事，但在被窝看书会伤害眼睛，是不可取的。”

还有一次，我喜欢的一本《查理九世》放在桌上，正巧邻居家的小弟弟到我家玩。顺手拿起来，每看几页就把其中一页撕下来了。当时，我的心咯噔一下疼得很，好像受伤的是我。但当着小弟弟的面，我没有说什么，等他走后，我马上小心

翼翼地将书粘好，又轻手轻脚地给它穿上“外套”，才把它放在书橱里。这时，我悬着的心才平静下来。

一本书就是一位忠实的朋友，在你伤心时它会逗你开怀大笑，在你困难时他会帮你排忧解难。珍惜每一本书，就等于珍惜一位朋友。正如陈寿所说的那样“一日无书，百事荒芜”。

我的理想

峄城区实验小学四(10)班 小记者 白容非 辅导老师 陈辰

我的理想是当一名伟大的科学家，造出一些发明，为人类造福。

这不，我想好了，我要造一些叔叔阿姨当科学家时一生也没有造出的物品，如：长生不老药、超光飞行器、返老还童丹。

如果我能造出长生不老药，那世上的人们就能永远活下去，而不是天天担心面对一天一天老去的容颜。

如果我能造出超光速飞行器，那人们就可以坐上它去探索宇宙的奥秘，命名更多的没有名字的星球。

如果我能造出时空穿越机，那我们编写古代的书时，直接回到古时候去观看就行了；华佗花费了一生的心血因坐牢而没有把他的杰作传给世人，我们就可以穿越到那里，直接问他就好了。

如果我能把科学家们发明出来的机器人改进成由战士们在里面驾驶，这样既能够打胜仗又不要受皮肉苦，所以为了中国能保持强大、富强，我一定要努力地造出来。

如果……我的理想就是这样，当一名科学家，一名伟大的科学家，我将会用我的一生去实现这一理想。

抢板凳

台儿庄区实验小学四(7)班 小记者 宋之玉 辅导老师 宋蕊

星期天，我和爸爸、妈妈约了表姐到我家来玩，表姐来了后，我们便做起了游戏。

这个游戏叫“抢凳子”，规则是：音乐停了大家就要去抢凳子，没有坐到凳子的人就输了。激烈的游戏开始了，大家都非常紧张，音乐停了，我和爸爸、妈妈都抢到了座位，只有表姐还呆呆地看着我们，等表姐清醒过来，我和爸爸、

妈妈的嘴巴都快笑歪了。赢了第一局，我就有一点飘飘然，接下来就是我和爸爸、妈妈的竞争了。音乐再次响起，等音乐停了，爸爸、妈妈都抢到了凳子，而我好像被音乐给迷住了，我输了。接下来就是爸爸、妈妈之间的竞争，这是最激烈的一个环节，音乐都快结束了，他们都还没分出胜负，我和表姐一会儿为妈妈加油，

一会儿为爸爸助威！突然，爸爸好像被什么拌倒，摔了一个大跟头，哈哈！这一下妈妈成了最后的胜利者！我们都知道这是爸爸故意摔倒的！

“妈妈胜利啦！妈妈胜利啦！”我们欢呼起来，就好像参加奥运会获得了金牌一样。

哈哈，这就是我们快乐的一家人。

创建森林城市 建设美丽家园

薛城区临山小学六(5)班 小记者 王斯琪 辅导老师 曹玉娟

在我的成长记忆中，曾经有过一件刻骨铭心的事，这件事让我改变了许多。

那是去年暑假里一个夏日炎炎的早晨，我独自走在楼下广场边的一条小路上，一边走路，一边吃着早餐。吃完之后，我明明看见不远处有个垃圾桶，可就是懒得跑过去扔，就把一次性塑料饭盒随便地扔在地上，便走开了。这时，有个小男孩看见了我的举动，马上跑过来对我说：“姐姐，你干了坏事！”“坏事？”我很奇怪，“你乱扔垃圾，破坏环境！”小男孩说：“现在环境受到污染，我们就更应该保护环境！”听了这番话，我愣住了，眼睛呆呆地望着这个六七岁大的小男孩，心想：连这么小的孩子都懂得这样的

道理，我居然不懂。看着小男孩那天真无邪的眼睛，我脸红了，我被他的行为深深打动了，也为自己的行为感到自责！于是，我马上捡起垃圾，扔进了垃圾桶里。

其实，要想让环境好，不仅不要乱丢垃圾，还要植树造林，绿化环境。有了树才会有和谐、美丽的大自然，有了树才会有清爽、新鲜的空气。这“绿色银行”与人们的生产、生活紧紧相连。因此，植树造林成为民族风尚，绿化家园成为时代的追求。多种一棵小树，不仅美化环境，对我们的身体健康也有很大帮助呢！比如说，近几年，沙尘暴经常出现，人们的生产生活受到了很大的影响，而且沙尘对人的身体也有害，而在防护林

的保护下，可以减轻沙尘的危害。洪水会冲毁房屋，如果有树木，就会抵挡山洪。最重要的是，树木还会吸收二氧化碳等有毒物质，会让我们的城市变得更美丽，更洁净！

文明，是人生幸福的开始，文明，是生活中最美丽的礼物。也许，一个人的举动，便可带动一片胜利之风。也许，一个人的文明，便可唤起人们心底美好的记忆。

我爱这片生我养我的黄土，我爱我美丽的家园，让我们积极行动起来，从我做起，从现在做起，从点滴做起，齐心协力，万众一心，创建森林城市，让我们的家园变得更美丽！